Acknoeic emi TV pedddowv Avyotopunong & Regula falsi

1) No. ypagei mpdypoppo ot C++, 10 onoio Bpioket ) pita e f(x) = x°
+x+ 1 oto dtomnua [-1,1] pe axpifero e = 10 0.

Orov ypoyete kar “tpélete” to mpoypouuo. Ba mpénel va Ppeite T pilo.
-0,6823278038 kou 35 emavainyeig.

2) Na ypagel mpoypappo dyyotounons otn C++ yia ) cuvaptnon
f(x) = x’+ x+ 1 ot0 Sidompo [-1,1] pe oxpifea e =10 17 .

210 TPOYpPOUUO OLTO OVIL TOL EmOVOANTTIKOV Ppoyov for va
ypnowomonBei 1 evioAn] while (wov eivon emiong doun emaviinyng), ne
GUVONKN 16Y00G TV TEPIKAEIOUEVMY EVIOADY TG, T © [b—a|> ¢ (6mOL a
Kol b Tt dkpo TOv OOTAUATOC opopod ™G ovvaptnong). Ot
emavayelg n e pnebodov yua v gvpeon pilag, vo PNV VTOAOYIGTOVV
and 10 yeVIKO TOTMO NG Aoknong 1, aAdd va PBpebBovv péca amd v
evtol while. Téhog, va ypnowonmomBel kol mo to kprrinplo eréyyov if
— else, Y1 v 160 ¢ neddo0v (If (f(a)*f(b)<=0) then .... else....).

Orav ypayete kou “tpélete” 1o mpoypauua Oo. mpémel va fpeite w pila
-0,7548776663 kou 35 eravoinyeig.

3) Na ypagel mpdypappo otn C++ pe m pébodo Regula falsi yio tov
vmohoyopd picag g f(x) = x* + x+ 1 oto ddomua [-1,1]. Na
ypnowomomBei 1 evioAn do — while pe ovvOnikeg 1oyxbog TV
TEPIKAEIOUEVOV EVIOADY NG, TIC: [b—a| - & Ko |f(x)] > &,,0mov £=€,=10 "
10

(2t péboodo avtn Eva VTOYNPLO AKPO TOV JACTNUATOV Gag KABE popd,
Ba elvat:

x:a—M Kot Oyl x=(bL2a), mov eiyope ot pnEBodo NG

f(b)-f(a)
dyoTOUNONC).

Orov ypadyete kar “tpélete” to mpoypouuo. Oa mpénel va Ppeite tn pilo.
-0,6823278038 wou 17 emavainweis (mold Ayotepes omo ovtéG THS
ueboodov dyotounong).



Avogig

1)
#include <stdio.h>
#include<stdlib.h>
#include <math.h>
double f(double);
int main()
{
double a,b,x,err;
int n, 1;
a=-1.0;
b=1.0;
err=1.e-10;
n=(int) (log((b-a)/err)/log(2.0))+1;
if (f(a)*f(b)<=0)

{
for(i=1;1<=n;i++)
{
x=(a+b)/2;
if (f(x)==0) goto label;
if (f(x)*f(b)<0) a=x;
else b=x;
h
label: printf("root is %14.101f\n",x);
printf("oi epanalhpseis einai:%d\n",n)
b
else
printf("criterion not valid\n");
system(“‘pause”);
return 0;

}//end main

double f(double x)
{

}

return x*x*x+x+1;



2)
#include <stdio.h>

#include<stdlib.h>
#include <math.h>
double f(double);
int main()
{
double a,b,x,err;
int n;
a=-1.0;
b=1.0;
err=1.e-10;
n=0;
if (f(a)*f(b)<=0)
{
while (fabs(b-a)>err)
{
n++;
x=(atb)/2;
if (f(x)==0) goto label;
if (f(x)*f(b)<0) a=x;
else b=x;
h
label: printf("root is %14.101f\n",x);
printf(" kai prokyptei meta apo %d epanalhpseis\n",n);
}
else

printf("criterion not valid\n");
system(“‘pause”);
return O;

}//end main

double f(double x)

{
double fx;
fx=pow(x,5)+x+1;
return fx;



3)

#include <stdio.h>

#include<stdlib.h>

#include <math.h>

double f(double);

int main()

{
double a,b,el,e2,x,ar,par;
int n;
a=-1.0;
b=1.0;
el=1.e-10;
e2=1.e-10;
n=0;

if (f(a)*f(b)<=0)
{
do
{
ar=(b-a)*f(a);
par=f(b)-f(a);
x=a-(ar/par);
if (f(x)*f(b)<0) a=x;
else b=x;
n++;
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b

while (fabs (b-a) > el && fabs(f(x))>¢2);

printf("root is %14.101f\n" x);

printf(" kai prokyptei meta apo %d epanalhpseis\n",n);

}

else
printf("criterion not valid\n");
system(“‘pause”);
return O;
}//end main

double f(double x)

{
double fx;



fx=pow(x,3)+x+1;
return fXx;



